
Egy túrista 
soport A-ból B-be autóbuszon akar eljutni, azonban 
sak egy olyan autóbusz áll rendelkezésére, amely

egyszerre a társaságnak 
sak egynegyed részét képes felvenni, és nin
s elég id® arra, hogy egymás után szállítsa el ®ket

A-tól B-ig.

Ezért a társaság egyszerre indul el, mégpedig egynegyed része autóbuszon, a többi gyalog. Az autóbusz az els®


soportot valahol az út közbees® pontján teszi le, majd visszafordul, felveszi a társaság második negyedét, de ®ket sem

szállítja végig, hanem visszatér a harmadik 
soportért, majd hasonló módon a negyedikért, amelyet végül B-ig szállít.

A szállítást úgy bonyolítják le, hogy mind a négy 
soport egyidej¶leg érkezik B-be.

Feltéve, hogy mind az autóbusz, mind a gyalogosok sebessége állandó és az autóbusz sebessége a gyalogosok

sebességének 7-szerese, a turisták útjuk hányadrészét teszik meg autóbuszon, ill. gyalog? Hányszor annyi id®re lett

volna szükség az út megtételéhez abban az esetben, ha az autóbusz mind a négy 
soportot A-tól B-ig szállítja?

1


